

油尖旺交通運輸委員會第 22/2013 號文件

油尖旺區議會

交通運輸委員會

再次跟進渡船街轉入西貢街路口安全問題

背景

佐敦西貢街近渡船街的路口非常繁忙，不少車輛由渡船街/文昌街駛至，再前往偉晴街或廣東道，此外更有不少往來油麻地與渡船角的學生在該處橫過路。隨著御金國峰的入伙，預計在該處橫過馬路的人會增加。

我們曾在 2011 年 7 月 14 日舉行的油尖旺區議會交通運輸委員會上要求改善上述位置的過路安全，當時運輸署表示將作研究，考慮方案改善上址的交通設施，但至今已近一年半，仍未有任何回音。

查詢與要求

1. 根據部門估計，現時每天有多少車輛及行人駛經或在該處橫過馬路？
2. 在 2011 年 7 月 14 日的油尖旺區議會交通運輸委員會會議後，部門有否就以上問題作出研究？又有否制定改善方案？
3. 隨著使用人士增加，配合一帶行人需求，要求部門一併於該路口斜對面文昌街(社區園圃對出的過路處)增設行人交通燈；
4. 要求部門盡快採取措施，改善該段西貢街路口的交通，保障行人安全。

文件提呈

文件提呈 2013 年 3 月 21 日油尖旺區議會交通運輸委員會會議討論，請運輸署代表出席回應。

提呈人: 陳少棠 楊子熙 鍾港武

2013 年 3 月 1 日